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РФ вдарила по Дніпропетровщині: палають
склади торговельної мережі, 8
постраждалих (фото)
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Для гасіння величезної пожежі на складах АТБ Дніпро надає рятувальникам
водовози.

Росіяни вдарили по складах у Дніпропетровській області / колаж УНІАН, фото - Дніпропетровська ОВА

ВІДЕО ДНЯ

Реакція мера Дніпра

Масована атака росіян на Дніпро

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російські окупанти 3 червня атакували Дніпропетровську область, унаслідок чого восьмеро

людей зазнали поранень, сталися руйнування та пожежі.

Як повідомив у своєму Telegram-каналі очільник Дніпропетровської обласної військової

адміністрації Олександр Ганжа, ворог завдав удару по Дніпровському району. За його

словами, 34-річну жінку та 53-річного чоловіка у важкому стані доправили до лікарні.

Опісля голова ОВА заявив про ще один удар по Дніпровському району і зауважив, що

попередньо, там зайнялися склади однієї з торговельних мереж. Згодом він повідомив про

повторну атаку по цьому ж району. 

"Медична допомога знадобилася вже шістьом людям. П'ятеро госпіталізовані, троє з них - у

важкому стані", - написав він.

Пізніше Ганжа додав, що в одній частині Дніпровського району зайнялися склади

торговельної мережі, а в іншій - постраждали шестеро людей. Всі вони були госпіталізовані.

Двоє чоловіків та жінка - "важкі".

"Одна постраждала у Дніпрі. 38-річна жінка ушпиталена в стані середньої тяжкості", -

повідомив він.

Потім стався ще один ворожий удар по Дніпровському району. Ворог атакував логістичну

компанію.

Згодом начальник ОВА повідомив, що кількість постраждалих через ворожу атаку на

Дніпровський район збільшилася до восьми. Сімох людей було госпіталізовано, троє з них -

"важкі", а решта у стані середньої тяжкості.

Своєю чергою, міський голова Дніпра Борис Філатов у своєму Telegram-каналі написав: "Ми

їм - бойовий корвет у Кронштадті. А вони нам - склади АТБ з харчами у Дніпрі".

Також він повідомив, що унаслідок вечірньої атаки росіян зачепило декілька

багатоповерхівок та садочок. Там потрощено до 100 вікон.

"Нині для гасіння величезної пожежі на складах АТБ місто надає рятувальникам водовози.

Незважаючи на те, що це Слобожанське - інша територіальна громада", - повідомив він.

Водночас, додав мер, лікарні Дніпра опікуються постраждалими: у людей осколкові

поранення та рвані рани.

Крім того, "Нова пошта" заявила, що внаслідок удару ворожого безпілотника в Дніпрі було

пошкоджено їхній інноваційний термінал. Працівники під час влучання перебували в укритті

та не постраждали.

Як повідомляв УНІАН, у ніч на 2 червня російські загарбники завдали масованого

комбінованого удару по Україні із застосуванням ударних дронів, ракет повітряного,

морського та наземного базування різних типів.

У Дніпрі сталися серйозні руйнування багатоповерхівок. Повідомлялося, що загинули 16

людей, 42 зазнали поранень. Серед поранених - четверо дітей.

Традиційного контрнаступу не буде: генерал у запасі пояснив, як витіснити росіян з

півдня

Застосування ядерної зброї проти України обернеться для Путіна катастрофою, -

аналітик

Росія посилила удари по Україні, щоб приховати свої невдачі на фронті, - Reuters

війна в Україні
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ОСТАННІ НОВИНИ

21:59 У Польщі двоє українців вбили
місцеву легенду і розлютили пів Варшави

21:35 РФ вдарила по Дніпропетровщині:
палають склади торговельної мережі, 8
постраждалих (фото)

21:34 Мозок як зернятко, а пам'ять як у
людей: знайдено комах, які розрізняють
обличчя

21:34 У ЄС почали термінову підготовку
до відкриття першого кластера для
України, - ЗМІ

21:33 Дієтологи назвали найгірший
сніданок при високому холестерині, і це не
яйця

21:14 Як прочистити засмічений злив на
кухні: простий лайфхак з підручним
засобом

21:12 Росія посилила удари по Україні,
щоб приховати свої невдачі на фронті, -
Reuters

20:38 РФ планує запускати по Україні нові
реактивні "Герані" зі швидкістю до 500
км/год, - Флеш

20:27 Лише справді віддані партнери
мають ці 2 звички: що їх видає

20:05 У РФ озвучили три сценарії війни з
Україною: ядерний удар у списку

20:02 Партнери Glovo зможуть оплачувати
свої видатки частинами завдяки eDilo

19:49 В ОАЕ виникли проблеми з
інтеграцією українських дронів-
перехоплювачів, - ЗМІ

19:33 Бізнес-імперії російських багатіїв
руйнуються через дії Путіна, – Bloomberg

19:25 Люди, які народилися в ці місяці, -
справжні діви: вони зачаровують з першого
погляду

19:03 Застосування ядерної зброї проти
України обернеться для Путіна
катастрофою, - аналітик

19:03 Примушення до перемовин:
українські БПЛА вступили у "гру"

19:00 Морква та буряк виростуть
великими, солодкими та довго
лежатимуть: чим їх полити

18:54 Зараз наші дрони-перехоплювачі
збивають близько 50% "Шахедів", -
"Флеш"

18:51 Нафтогаз Корецького: прибуток впав
у шість разів, рахунки ТКЕ блокують, а
кадрові рішення викликають запитання

18:38 Україна провела випробування
власної зенітної ракети (відео)

18:29 Дати народження людей, які вміють
приймати правильні рішення

18:28 Українцям нарешті покажуть новий
фільм режисера "Памфіра"

18:22 Китайське прислів'я пояснює, чому
не всі компроміси варті того, щоб на них
погоджуватися

18:19 Навіщо Саудівська Аравія імпортує
пісок, якщо майже повністю складається з
пустелі

18:03 Стала відома дата виходу
кримінального серіалу "Лакі" з Анею
Тейлор-Джой

18:00 Гороскоп на 4 червня за картами
Таро: Стрільцям - фінанси, Левам –
важливе рішення

17:55 Україна могла придбати Patriot у
США, але була одна проблема, -
Зеленський

17:54 Росія має бути зацікавлена в тому,
щоб Україна стала членом НАТО, –
Зеленський

17:37 Україна працює з Європою над
створенням власної антибалістичної
системи, – Зеленський

17:34 Пекельна літня спека змушує
туристів міняти відпускні звички, – National
Geographic

17:33 Ваш телефон вас не підслуховує: те,
що він насправді робить, набагато гірше

17:27 Україна в черзі: Зеленський
відверто пояснив, що з переговорами про
закінчення війни

17:27 Секретний дрон України перекриває
важливу логістичну артерію РФ: в BI
розкрили подробиці

17:26 Ця приправа вкрай корисна для
суглобів і травлення, але люди їдять її лише
на свята

17:10 Попри санкції та витрати на війну:
нафтогазові доходи Росії різко зросли, -
Reuters

17:10 4 червня: церковне свято сьогодні,
чому цього дня не можна плескати людей
по плечу

17:00 Шість країн внесуть додаткові
гроші у програму PURL для України, –
Зеленський

17:00 Гороскоп на 4 червня: Овнам -
таємниці, Скорпіонам - страхи та сумніви

16:58 Хмарно з проясненнями: синоптики
назвали, де в Україні завтра дощитиме

16:57 Туристів застерігають не
розпаковувати валізу на ліжку в готелі: в
чому небезпека

16:55 "Є питання до цього": генерал
зізнався, куди мобілізованих направляють у
першу чергу

16:38 США скопіювали український
морський дрон і видають за власну
розробку, – Defense Express

16:32 Цей вид риб складається виключно
із самок і процвітає вже 100 000 років:
вчені здивовані

16:31 "Генерал Черешня" та компанія
STRIX розробили перехоплювачі
реактивних "Шахедів" (відео)

16:26 В Україні завершили основні
ремонти доріг після складної зими, -
Свириденко
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Війна в Україні . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова .

Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Новини Одеси .

Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на газ . Пенсія зі стажем 40 років .

Укрзалізниця . Гірські надбавки до пенсії . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Біткоіни-курс .

Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Погода на червень 2026 . Погода на місяць . Яким буде літо 2026 . Синоптик . Погода на завтра .

Погода Київ . Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на завтра . Календар рибалки у червні 2026 .

Гороскоп на тиждень . Місячний календар стрижок на червень 2026

Лайфхаки . Як привабити їжака на ділянку . Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ . Чи потрібно зливати перший бульон . Які заготовки можна зробити з молодих шишок .

Як відбілити шкарпетки . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу

Яке сьогодні свято . Календар постів у 2026 році . Свята та вихідні у червні . Церковне свято 3 червня . Церковне свято 4 червня

Lite . Рецепт . Мода . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія

Сад-город . Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Навіщо сипати соду під помідори . Як вилікувати кабачки від борошнистої роси .

Як треба прищипувати огірки у червні . Чим обробити яблуні влітку . Чим підгодувати полуницю під час цвітіння .

Як позбутися павутинного кліща . Чим обприскати полуницю від довгоносика

Рецепти . Окрошка "По-царськи" . Курячі котлети без яєць та хліба . Сирне печиво . Забутий радянський рецепт заварного крему

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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